

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI GIURGIU

PROCES-VERBAL

Încheiat cu prilejul desfășurării ședinței extraordinare a Consiliului Local din data de 10 FEBRUARIE 2024.

Prin **Dispoziția nr. 240 din 09 FEBRUARIE 2024**, emisă de Primarul Municipiului Giurgiu, a fost convocată de îndată **ședința extraordinară a Consiliului Local pentru data de 10 FEBRUARIE 2024, ora 11⁰⁰**.

Prezenți:

1. Damian Marian
2. Țigănilă George
3. Gâdea Gheorghe
4. Funieru Cătălin
5. Pană Gheorghe
6. Bușcu Gheorghe
7. Muscalu Ionel
8. Peptănaru Gigica
9. Costache Robert
10. Andrei Săndel Mihail
11. Daut Ioan Adrian
12. Sîrbu Adelina

ABSENȚI:

13. Pălălău Gheorghită Stelian - nemotivat.
14. Ioniță Ciprian Liviu - motivat conform informării nr. 15218/12.02.2024.
15. Săndulescu Petronela - motivat conform informării nr. 15222/12.02.2024.
16. Cioacă Ionuț - motivat conform informării nr. 15220/12.02.2024.
17. Nichita Tereza - motivat conform informării nr. 15221/12.02.2024.
18. Nicorescu Gelu - motivat conform informării nr. 15225/12.02.2024.
19. Căinaru Codruț - motivat conform informării nr. 15233/12.02.2024.

20. Ion Marian - nemotivat.

21. Măroiu Marian - nemotivat.

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Sărut mâna doamnelor, bună ziua domnilor! Este o zi frumoasă de februarie, sâmbătă, ne-am întâlnit pentru a vedea dacă măcar acum în ceasul al 24 - lea să votăm bugetul pentru Giurgiu. Doamna secretar general, vă rog frumos să ne spuneți dacă avem cvorum?

Doamna secretar general Băiceanu Liliana: Da domnule președinte, sunt prezenți 12 consilieri locali, absentează domnii Ion Marian - nemotivat, domnul Căinaru Codruț - motivat, domnul Măroiu Marian - nemotivat, doamna Nichita Tereza - motivat, doamna Săndulescu Petronela - motivat, domnul Nicorescu Gelu - motivat, domnul Pălălău Gheorghică - nemotivat, domnul Cioacă Ionuț - motivat, domnul Ioniță Ciprian - motivat.

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Mulțumesc, ne ridicăm să ascultăm imnul de stat.

Se intonează imnul de stat.

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Mulțumesc! Nu avem proces verbal pentru că ședința a fost alalteieri așa că trecem la aprobarea proiectului ordinii de zi al ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Giurgiu de astăzi 10.02.2024, proiectul este cel pe care l-ați avut cu toții la mapă, fiecare dintre materiale a fost cu certitudine parcurs cu atenție așa că vă rog să spuneți cine este pentru? Cineva împotriva? Se abține cineva? Unanimitate cu 12 voturi. Cred că cei care sunt împotriva sau se abțin nu au venit așa că trecem la primul proiect de hotărâre de pe ordinea de zi.

1. Proiect de hotărâre nr. 37/09.02.2024 privind aprobarea Bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2024:

Avizul Comisiilor de specialitate:

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Avizul comisiei buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat?

Domnul consilier Bușcu Gheorghe: Aviz favorabil.

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Vă mulțumesc! Discuții? Dacă nu sunt discuții așa zice eu căte ceva pentru că a fost surprinzător modul în care ne-am desfășurat cealaltă ședință de aprobare a bugetului și au fost aici ridicate mai multe discuții și subiecte care mi s-au părut de neascultat pe de o parte iar pe de altă parte era ciudat faptul că exact cei care au creat aceste probleme sunt cei care astăzi se abțin sau nu votează pentru că știm cu toții că suntem într-o situație în care primăria Municipiului Giurgiu plătește datoriile, plătește creditele angajate în urmă cu 7 ani, sunt 36 de milioane de lei pe care le plătim plus celelalte

credite anterioare și asta se întâmpla în condițiile în care pentru proiectele pe care noi le-am făcut ca să încercăm odată și să se asculte și să se știe că aceste proiecte pe care le-am făcut, le-am implementat, ei în momentul în care le-au depus nu au avut cofinanțare, n-au avut buget pentru sumele neeligibile, n-au avut nimic și atunci au făcut acele credite pe care vă spuneam că trebuie să le plătim astăzi. Nu au plătit ani de zile gunoiul și vă spunem că astăzi suntem la zi cu salubritatea și de aceea nu mai sunt problemele pe care le aveam în fiecare an iar pe de altă parte cred că noi am fost aleși aici de către comunitate, să ne dăm mâna să lucrăm împreună și să ne ajutăm să rezolvăm probleme, nu să lăsăm școlile, grădinițele, spitalul fără căldură sau fără alte servicii publice ale orașului. Mă rog, s-a ridicat atunci și aveți la mapă cu toții o informare a Direcției Economice referitor la aspectele indicate în ședința ordinară a Consiliului Local din data de 08.02.2024 respectiv dacă s-a afișat sau nu bugetul local de venituri și cheltuieli pe anul 2024 spre consultare publică, legalitatea fundamentării bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2024 și prefinanțările cuprinse în excedentul bugetar pe anul 2023. Știm cu toții că s-a făcut aici afirmația că bugetul nu a fost pus pe consultare publică, dimpotrivă el...cred că oamenii are au spus așa ceva ar trebui să-și ceară scuze celor care lucrează aici și care lucrează cu seriozitate și devotament și profesionalism fiindcă acest buget a fost afișat și la avizierul instituției și există documente în acest sens pentru că nu face nimeni documente ca să se afle în treabă sau ilegale. De asemenea se găsea pe site-ul instituției noastre. În loc să le caute și să le citească au venit ca să facă astfel de alegații. În ceea ce privește fundamentarea respectând în totalitatea prevederile legii 273/2006 privind finanțele publice actualizate, ea așa a fost făcută. Aspectele legate de legalitatea bugetului local sunt cât se poate de importante și cred că niciunul dintre noi nu-și asumă să vină aici și să voteze împotriva legii. Noi cred că toți am verificat și ne-am documentat cu atenție, este un buget echilibrat pe partea de venituri cât și pe cea de cheltuieli și sigur aveți acolo în informare toate datele legate de sumele de acolo. Ca să nu mai lungim vorba eu zic că dacă nu mai sunt alte discuții zic să trecem la vot.

Domnul primar Anghelescu Adrian: Aș mai completa ceva.

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Vă rog.

Domnul primar Anghelescu Adrian: Țin să relev faptul că personalul de la Direcția Economică și celelalte direcții pentru constituirea bugetului au muncit pe data de 12 ianuarie până la orele 21 seara, moment în care l-au și afișat pe site-ul primăriei, inclusiv la avizier. Și așa citi din informarea depusă de către Direcția Economică concluzia numărul 4 ” având în vedere acuzațiile nefondate aduse Direcției Economice privind aspectele expuse la capitolul 1, 2 și 3 avem rugămintea să fie retractate public cele afirmate.” Dragi consilieri, indiferent de motivările sau nemotivările ale absenței dumneavoastră de astăzi, lumea, giurgiuvenii, trebuie să cunoască faptul că de câte ori se ia în discuție bunăstarea acestui oraș nu faceți decât să sabotați, să începeți lupta politică mult prea devreme, să aveți treabă cu pancarte electorale, cu ce vreți dumneavoastră, în loc să veniți să votați bugetul de lucru de care avem toți nevoie și să nu punem în pericol niciun serviciu public al acestei primării. Mulțumesc!

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Mulțumim, domnul primar!

Domnul consilier Țigănilă George: Mulțumesc pentru amabilitatea de a îmi da și mie cuvântul și aș vrea să aduc la cunoștință că am venit singurul dintre colegii mei întrădeavăr, ca să votez bugetul local. Nu am venit să votez bugetul lui Anghelescu, n-am venit să votez alt buget dar am venit să votez bugetul local să știți că primăria Municipiului Giurgiu nu știu cât de bine va funcționa cu toate că toată lumea se sperie, aoleu, vom intra în datorii, vom face...Cu bune, cu rele acest primar Anghelescu a preluat și dânsul primăria tot cu datorii. Am venit astăzi să votăm bugetul local dar să știți că primăria Municipiului Giurgiu nu știu cât de bine va merge în continuare. Vă mulțumesc foarte mult și am avut marele curaj să vin să votez alături de colegii mei, de cetățeni ca primăria să funcționeze în cu totul alte soluții.

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Vă mulțumesc mult domnule consilier. Așa cum scrie și pe perete, ”jur să respect Constituția și legile țării și să fac cu bună credință tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor orașului Giurgiu.” Așa să ne ajute Dumnezeu! Așa ați făcut și dumneavoastră astăzi, ați venit pentru binele locuitorilor Municipiului Giurgiu și eu vă felicit pentru curaj și pentru că sunteți un om care își face datoria vis a vis de această comunitate. Mai sunt alte luări de cuvânt?

Domnul primar Anghelescu Adrian: Muțumim!

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Mai vrea cineva să zică ceva?

Domnul primar Anghelescu Adrian: Nu.

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Mulțumim! Atunci să trecem la vot, cine este pentru? Se abține cineva? Cineva împotriva? În unanimitatea celor prezenți (12 voturi) bugetul local a fost aprobat.

2. Proiect de hotărâre nr. 38/09.02.2024 privind aprobarea Bugetului centralizat al instituțiilor publice finanțate integral sau parțial din venituri proprii și subvenții pe anul 2024.

Avizul Comisiilor de specialitate:

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Avizul comisiei buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat?

Domnul consilier Bușcu Gheorghe: Aviz favorabil.

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Vă mulțumim! Discuții? Dacă nu sunt discuții, trecem la vot, cine este pentru? Se abține cineva? În unanimitate (12 voturi) a trecut și acest proiect. La punctul al 3 - lea din cauza faptului că a fost trântit bugetul în ședința anterioară trebuie să revocăm niște hotărâri pe care le-am luat și pe care le-am aprobat pentru beneficiul acestui oraș dar pe care astăzi, pentru legalitate, trebuie să le revocăm.

3. Proiect de hotărâre nr. 39/09.02.2024 privind revocarea Hotărârii Consiliului Local nr. 22/08.02.2024.

Avizul Comisiilor de specialitate:

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină?

Domnul consilier Daut Ioan: Aviz favorabil.

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Vă mulțumesc! Discuții? Cred că, domnule director ne pare rău că facem lucrul acesta și cu certitudine o să repunem pe ordinea de zi această hotărâre dar poate ne spuneți totuși și să veniți aici la microfon, ce s-a întâmplat cu asta? Dacă nu s-a votat bugetul și dumnevoastră nu aveți acum bani de gaz, ce se întâmplă?

Domnul director UTPG Cepraga Sorin: Păi de vineri până astăzi nu s-a întâmplat nimic dar de marți, săptămâna viitoare avem 2 termene scadente de plăți de gaz de 80.000 de lei fiecare și mai avem tot săptămâna viitoare tot scadență la alte facturi care înseamnă distribuție, transport și multe. Avem în total în jur de 1 milion de lei plăți care trebuie să le efectuăm în următoarele zile.

Domnul primar Anghelescu Adrian: Ce se întâmplă dacă nu le plăteți?

Domnul director UTPG Cepraga Sorin: Păi exista posibilitatea să, din punct de vedere al gazului îl consumam pe tot, cel care îl aveam în depozit și vedeam în martie de ce întâmpla și exista posibilitatea ca distribuitorul zonal să oprească distribuția, transportatorul să oprească transportul, să nu ne mai furnizeze cantitățile de gaz și să plecăm acasă.

Domnul primar Anghelescu Adrian: Și să nu avem încălzire centralizată?

Domnul director UTPG Cepraga Sorin: Pofțiți?

Domnul primar Anghelescu Adrian: Și să nu avem încălzire în școli, în spitale?

Domnul director UTPG Cepraga Sorin: Și să nu avem încălzire la școli, grădinițe...

Domnul consilier Țigănilă George: Dacă mai aveți o rezervă se putea și scumpii? Gazul.

Domnul director UTPG Cepraga Sorin: Nu. Gazul nu.

Domnul primar Anghelescu Adrian: Avem contract.

Domnul director UTPG Cepraga Sorin: Avem contract. Dacă îl plătești numai. Deocamdată nu se scumpește nici gazul și nici energia.

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Ok, mulțumesc! Eu cred că cu regret trebuie totuși să respectăm legea și să revocăm această hotărâre, cine este pentru revocarea hotărârii de Consiliu Local nr. 22.08.02.2024? Se abține cineva? Cineva împotriva? În unanimitate (12 voturi) a fost revocată.

4. Proiect de hotărâre nr. 40/09.02.2024 privind revocarea Hotărârii Consiliului Local nr. 21/08.02.2024 privind încheierea Acordului de parteneriat între Municipiul Giurgiu și Inspectoratul Școlar Județean Giurgiu:

Avizul Comisiilor de specialitate:

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Avizul comisiei administrație publică locală, juridic și de disciplină?

Domnul consilier Daut Ioan: Aviz favorabil.

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Vă mulțumesc! Cred că nu mai trebuie să luăm în discuție de ce și cum. Acesta este efectul.

Domnul viceprimar Damian Marian: Aș vrea să intervin și eu dacă îmi permiteți.

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Vă rog, domnule viceprimar.

Domnul viceprimar Damian Marian: Mulțumesc! Pentru că a fost o discuție vis a vis de acest proiect și de ce într-o altă situație nu am susținut un concurs de matematică vreau să vă spun că la vremea respectivă acel concurs de matematică nu a beneficiat de susținere pentru că nu s-a pus în discuție bugetarea sa încă de la întocmirea bugetului, proiectul de buget. S-a venit cu o cerere cu câteva zile înaintea concursului și în acel moment nefiind prins în buget, nefiind nicio prevedere n-am fi putut face nimic dar iată că într-o situație similară, Inspectoratul Școlar de data aceasta a venit în termen cu o solicitare de realizare a unui parteneriat pentru a susține toate etapele finale sau zonale pe care le organizează Inspectoratul în cadrul olimpiadelor naționale, s-a găsit o soluție și așa s-ar întâmplat și în cazul acela dacă ai noștri colegi ar fi făcut ce trebuie în termen. Este motivul pentru care atunci nu s-a putut și acum se poate. Pe de altă parte vreau să vă spun și eu că sunt de acord cu faptul că acest buget pe care l-am votat mai devreme este întocmit după toate legile și regulamentele în vigoare. Eu ca și consilier local credeți-mă că merg foarte mult pe seriozitate și profesionalismul colegilor mei în cadrul primăriei care și-au asumat nu numai verbal ci și în cadrul ședinței de data trecută și scris după cum vedeți este o informare asumată cu un număr de înregistrare și semnătură. Dacă un director economic care are mult mai multă experiență decât oricare dintre noi în acest domeniu spune că este totul legal mie mi se pare că toate vorbele sunt de prisos și nu facem altceva decât o luptă politică care nu ajută cetățenilor deloc și acel jurământ despre care dumnevoastră vorbeați mai devreme eu cred că a fost încălcat data trecută. Mulțumesc!

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Mulțumesc, domnule viceprimar. Deci dacă nu mai sunt discuții.

Doamna secretar general Băiceanu Liliana: Aș vrea să fac și eu o mică precizare.

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Vă rog, doamna secretar.

Doamna secretar general Băiceanu Liliana: Referitor la cele două puncte 3 și 4 de pe ordinea de zi am depus la mapa domnilor consilieri o opinie întocmită ieri nr. 15010/09.02.2024 cu privire la hotărârile care fac obiectul acestei proiecte, 21 și 22, deci hotărârea 21 și 22 din data de 08.02.2024. Prin prisma celor invocate tocmai pentru revocarea lor cu privire la necontrasemnarea acestor hotărâri și să precizez că hotărârile nu au intrat în

circuitul civil, nu au produs efecte juridice deci pot fi revocate fără nicio problemă așa cum s-a întâmplat astăzi. Mulțumesc!

Domnul președinte de ședință Muscalu Ionel: Și eu vă mulțumesc! Cine este pentru? Se abține cineva? Cineva împotriva? Ok, cu unanimitate (12 voturi) s-a revocat și această hotărâre și acum mai aveți la mapă informarea Direcției Economice pe care o puteți citi și acasă. Vă mulțumesc! Încheiem ședința! Vă urez weekend plăcut și o primăvara frumoasă.

Ședința se încheie la ora 11:19

PREȘEDINTE,

Muscalu Ionel

SECRETAR GENERAL,

Întocmit,

Popa Maria